
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 14ª Sessão Ordinária 

Do 2º Período Legislativo 

Aos 10 (dez) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, terça-feira, às 10:00 horas, 

no salão nobre da Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor Freitas, nº 652, 

sob a presidência do Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a décima quarta 

sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente 

o vereador Sr. Cláudio Sebstião dos Santos Presidente; a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo 

Vice Presidente; o Vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza 1º Secretário; o Sr. Vereador Joel 

Pessoa da Silva 2º Secretário e demais membros presentes a reunião: o Vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda, o Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, e o Vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino. Após constatado o legal, o senhor presidente declara aberta a sessão e comunica a todos 

os vereadores e à vereadora Sra. Simone Firmino e todos aqui presentes nesta casa, que a sessão 

de hoje não será transmitida pela página da câmara, devido à queda do cabo da internet no 

centro da cidade. Neste momento quero registrar a ausência do nobre vereador Sr. Flávio 

Ambrósio Pepino, na sessão de hoje pois o mesmo estar resolvendo problemas particulares. 

Dando continuidade aos trabalhos, o senhor presidente, passa às mãos do 1º secretário e 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza para ler a Ata da sessão anterior, a qual após lida e 

discutida foi aprovada por unanimidade dos presentes, fixo. Em seguida, o senhor presidente 

passa às mãos do 1º secretário Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza para o mesmo fazer a leitura 

do requerimento de n° 034/2023 de autoria do vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 

solicitando ao Exmo. Sr. Presidente, o título de cidadão parazinhense para o Sr. Francisco Cajuru 

de Farias. O senhor presidente Cláudio Sebastião dos Santos informou aos nobres vereadores 

que a partir de hoje foram encerrado o prazo de requerimento para o título de cidadão 

parazinhense. Também gostaria de comunicar aos nobres vereadores que o senhor prefeito já 

enviou para esta casa a lei do piso nacional da saúde. Em seguida o senhor presidente, colocou 

em votação o requerimento de n° 034/2023, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos 

presentes, fixo. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor presidente, facultou a palavra ao 

senhor vereador Eduardo Cosme de Miranda, onde o mesmo deu boas vindas ao senhor 

presidente, senhores vereadores, a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo, e a todos amigos 

que se fazem presente aqui no dia de hoje, muito bom dia. Neste momento quero deixar meus 

sentimentos aos familiares e amigos de Antônio Pinheiro que muito deixou muita saudade. O 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, 

a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo e a todos que se encontram aqui neste plenário, meu 

bom dia. Quero aqui deixar meus sentimentos aos familiares de Antônio Pinheiro. Também 

senhor presidente quero fazer uma pergunta a respeito do projeto de lei de estima fixa a despesa 

do município para o exercício de 2024, porque o senhor não colocou o mesmo em votação na 

data de hoje. Em seguida o senhor presidente Cláudio Sebastião dos Santos respondeu ao nobre 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa que não colocou o projeto de lei em votação devido à falta 

de internet porque o tribunal de contas do estado, exige que todos os atos administrativos que 

são tratados nesse plenário sejam gravados, como vem acontecendo em todas as sessões. E 

neste momento quero deixar meus sentimentos aos familiares do nosso amigo Antônio Pinheiro. 

O Vereador senhor Joel Pessoa da Silva deu boas vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo e a todos que se encontram aqui neste 

plenário, meu bom dia. É neste momento quero deixar meus sentimentos aos familiares do 

nosso irmão Antônio Pinheiro, acredito nobres vereadores que o nosso município sofre pela 



perca do nosso amigo Pinheiro. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza deu boas vindas 

ao senhor presidente, senhores vereadores, a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo e a todos 

aqui presente nesta casa, meu bom dia. Quero aqui deixar meus sentimentos aos familiares do 

nosso amigo Antônio Pinheiro. Também quero neste momento agradecer aos nobres amigos 

vereadores, pela aprovação do meu requerimento. É neste momento o senhor presidente, vou 

pedir a Vossa Excelência que envie um ofício para o Excelentíssimo prefeito, solicitando que o 

mesmo envie para está Vossa a sanção das leis, dos projetos de lei do legislativo, que foram 

aprovados nesta casa, como por exemplo o projeto de lei n° 001/2023, que dispõe sobre feiras 

e gastos comunitários do município de Parazinho, que já deu um ano que foi aprovado e ainda 

não foi sancionado, como também outros projetos de lei de autoria dos nobres vereadores que 

foram aprovados, e até o momento não foram sancionados ou então fosse um ofício 

comunicando o veto. Em seguida o senhor presidente Cláudio Sebastião disse ao nobre vereador 

que já conversou com o chefe de gabinete Igor Henrique para o mesmo conversar com o Senhor 

prefeito municipal a respeito da sanção desses projetos de lei do legislativo que foram 

aprovados. Também quero informar aos nobres vereadores que já foi aprovado nesta casa, 

enviar um ofício comunicando a aprovação ao senhor prefeito. O vereador Sr. Marconi Paulino 

deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, a vereadora Sra. Simone Firmino 

de Melo e a todas amigas presente neste plenário, meu bom dia. Nossa sessão de hoje quero 

deixar meus sentimentos aos familiares de Antônio Pinheiro. Neste momento o senhor 

presidente pergunta aos senhores vereadores quem quiser fazer um papel à secretaria de saúde 

e educação do nosso município, a respeito da pessoa responsável pelas preliminares que são 

feitos nas UBSs e nas escolas, para que coloquem profissão das pessoas como agricultores em 

agricultores, para que quando os mesmos chegarem o tempo de se aposentarem não terem 

tanta dificuldade, pois a maioria das pessoas quando chegam com sua documentação para ir 

entregar no INSS a profissão estar como doméstica. A vereadora Sra. Simone Firmino de Melo 

deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores e todos aqui presente neste 

plenário, o meu bom dia. Neste momento quero deixar meus sentimentos aos familiares do 

nosso amigo Antônio Pinheiro. Neste momento quero parabenizar nossa secretária de eventos 

Karen Gennifer pelo evento que vai acontecer dia 16 de outubro de 2023, que é a festa das 

crianças. Parabéns prefeita. E desde já quero convidar toda população para se fazerem presente 

ao show de Ana Clara dia 25 de novembro de 2023 em comemoração à festa de Nossa Senhora 

de Nazaré. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 24 de outubro de 2023. E mandou que a presente ata fosse 

lavrada e assinada pela presidente, pelos secretários e demais membros que o desejarem.  

Parazinho/RN, 10 de outubro de 2023. 

 


